WYNIKI OBLICZEN DLA ODCINKOW - SPRAWDZENIE SIECI DLA c= 1 1/a

wezel Rzedne dna
odc dlug |zlewn.| c [tk |przepl.|spad. |sred|predk|wyp
poc|kon pocz konc
= - - m ha 1/a|min| dm3/s % m m/s cm| mnpm mnpm
1 1| 160.0 4.54 1 5 189.3 2058 | 2. 93| 14 74.13 68.96
2 2| 236:0 4.37 1 5 182.2 w2 |0.50] L.68| 28 75.82 74.13
3 3 770 4.37 1 5 182 2 .910.50] 2.1k} 23 76.81 75.82
4 4] 310.0 3:08 1 5 126.4 +110:50] 1:.25] 26 78.08 76.81
5 5| 116.0 3.03 1 5 126.4 .5(10.40( 1.76| 22 79.40 78.18
6 6| 104.0 1.93 1 5 80.5 .5]0.30| 2.22| 14 83.44 80.58
7 7 88.0 1 51 1 5 63.0 .310.30] 1.40| 18 84.26 83.44
8 8| 105.0 0.89 1. 5 37.1 .910.30( 0.98] 16 86.05 85.54
9 9] 305.0 0.78 1 5 3245 <F|0.30| Qu8l]| L6 87..086 86.05
10 10 92.0 039 1 5 1643 .3/0.30] 0.67| 11 87.36 87.06
11 11 82.0 0.18 1 5 T4 5 .3]10.30| 0.56 8 B7.63 87.36
12 2 72.0 0.17 1 5 7.1 .4(0.30] 1.11 4 76.16 74.33
13 6| 235.0 0.68 1 5 28.4 .5(0.30] 1.51 9 85.16 80.58
14) 16 71 1606..0 0.25 1 5 10.4| 18.6]0.30( 1.15 6 86.51 83.54
Ly| 19 8 72.0 0.12 1 5 Bt 0 3.3{0.30| 0.49 6 84.50 84.
le| 18 8| 17040 0.+38 1 5 14.6| 22.9]0.30( 1.28 6 89.44 85.
17| 19 41 192.0 1.34 1 5 55,9 19.240.40] 1.78| d2 80.60 76.
18] 20| 19 64.0 0.78 1 3 325 2:5(0.404 073 15 80.76 80.
19| 21| 20 42.0 0.26 1 5 10.8]| 36.4|0.30] 1.33 4 85.93 84.
20| 22| 21| 150.0 0.26 1 5 10.8 3.5]0.30| 0.64 9 86.46 85.
21| 23| 18 80.0 0.56 1 5 23.4 3.3(0.30) 0.74| 14 81.27 81.
22| 24| 23| 145.0 0..29 1 5 12.1 3.3(0.30| 0.62 9 81.75 81.
23| 25| 23 93..0 0.15 1 5 6.3 9.6|0.30| 0.68 4 83.65 82.
24| 26| 20| 125.0 0.52 1 2) 2147 3.4(0.30| 0.73]| 13 81.28 80.
25| 27| 26| 110.0 0.24 1 5 100 31:9|0:30 1.25 4 86.71 83
26| 28| 26 65.0 0.08 1 5 3:3 32| 0.80] 0.40 4 81.49 81.
27| 34 6| 150.0 0.29 1 5 12.1 3:.3(0.30| ©.8623 9 80.00 79
28| 35| 10| 100.0 0...1.1 1 5 4.6 10.0(0.30f 0.70 4 90.30 89.




TABELA WYNIKOW DLA WEZLOW

- SPRAWDZENIE c= 1

Rzedne

Wezel doplyw zagl czas

terenu Zzwierc dopl

- mnpm mnpm dm3/s m min

Wl 70.56 69.14 00 1.60 23.8
2 75:78 74 .31 0.0 1.60 -
3 77.42 76.10 0.0 1.60 -
4 78.41 77.04 0.0 1.60 -
5 79.68 78.34 0.0 1.60 -
6 81.98 79.62 0.0 258 -
7 84.94 83.58 0.0 1., 50 -
8 86.94 84 .44 @0 2.68 -
9 87.80 86.21 0.0 1.75 -
10 90.70 B7 22 0.0 3.64 -
11 89.32 87.47 0.0 1.96 -
12 89.03 87.71 0.0 1.40 -
13 77.56 76.20 0.0 1.40 -
15 86.56 85.25 0.0 1.40 -
16 87.91 86.57 @, 0 1.40 -
17 85.90 84.56 0.0 1.40 -
18 90.84 89 50 0.0 1.40 -
19 8393 30;: 72 0.0 3.33 -
20 85.80 80.91 0.0 5.04 -
21 87.33 85.97 0.0 1.40 -
22 87.86 86.55 0.0 1.40 -
23 84.16 81l.41 0.0 2.89 -
24 83.15 81.84 0.0 1.40 -
25 85.05 83.69 0.0 1.40 -
26 84.60 81.41 0.0 3.32 -
27 88.11 86.75 0.0 1.40 -
28 82.89 81.53 0.0 1.40 -
34 81.40 80.09 0.0 1.40 -
35 91.70 90.34 0-:0 1.40 -

ks

Wy



WYNIKI OBLICZEN DLA ODCINKOW

SPRAWDZENIE SIECI DLA c=

2 1/a

wezel Rzedne dna
odc dlug |zlewn.| ¢ [tk |przepl.|spad.|sred|predk|wyp

poc | kon pocz konc

- - - m ha 1/a|min| dm3/s . m/s cm| mnpm mnpm
1 21 wl| 160.0 4.54 1. 5 245.8| 32.3|0.50] 3.15| 21 74.13 68.96
2 3 2| 236.0 4.37 1 5 236.6 7.2|10:.50| 1.77| 32 1.5..82 74.13
3 4 3 77.0 4.37 1 5 236.6| 12.9|0.50( 2.21| 26 76.81 75.82
4 5 4| 310.0 3.03 1 5 164.0 4.110.50( 1.32( 30 78.08 11684
5 6 5| 116..0 3.03 1 5 164.0| 10.5(0.40| 1.87| 27 79.40 78.18
6 7 6| 104.0 L. 03 1 5 104.5| 27.5|0.30( 2.41| 18 83.44 80.58
7 8 7 88.0 151 1 5 81.7 9.3|/0.30| 1.48| 22 84.26 83.44
8 9 8| 105.0 0.89 1 5 48.2 4.9/10.30| 1.04| 19 86.05 85.54
9| 10 9] 305.0 0.78 1 5 42.2 3, 3|0.30| 0.86| 19 87.06 86.05
10| 11| 10 92.0 0.39 1 5 21.1 3.310.30] 0.72| 13 87.36 87.06
11| 12| 11 82.0 0.18 1 5 95T 3.3/0.30| 0.56 8 87.63 87.36
12| 13 2 72+0 5 1 5 9.2 25.4(0.30| 1.11 4 76.16 74 .33
13| 15 6] 2350 0.68 1: 5 36.8| 19.5]|0.30| 1.65( 11 85.16 80.58
14| 16 71 160.0 025 1 5 13.5| 18.6|0.30( 1.15 6 86.51 83.54
15| 17 8 72.0 0.12 1 5 6.5 3 8080 0.53 7 84.50 84.26
16| 18 8| 170.0 0,33 1 5 18.9]| 22.8]|0.30( L1.47 8 89.44 85.54
17| 19 4] 192.0 1.34 1 5 72.5] 19.2|0.40| 1.90( 14 80.60 1691
18| 20| 19 64.0 0.78 1 5 42.2 2.5|0.40| 0.78] 18 80.76 80.60
19} 21| 20 42.0 0.26 1 5 14.1| 36.4(0.30( 1.6l 6 85.93 84.40
20| 22| 21| 150.0 0.26 1 5 14.1 3.5|0.30| 0.64 9 86.46 85,93
21| 23| 18 80.0 056 1 5 30:.3 3.3|10.30] 0.80( 16 81.27 81.01
22| 24| 23| 145.0 0.29 1 5 15 7 3.3[0.30] 0.68] 11 81.75 81.27
23| 25| 23 93.0 0.+1.5 1 5 Bl 9.6/0.30( 0.83 6 83.65 82.76
24| 26| 20| 125.0 0.52 1 5 28.1 3.410.30| 0.78( 14 81.28 80.86
25| 27| 26| 110.0 0.24 1 5 130 3128|030 1:51 6 8671 83.20
26| 28| 26 65.0 0.08 1 5 4.3 3.210.30| 0.48 6 81.49 81,28
271 34 6| 150.0 028 1 5 15.7 3.3|10.30| 0.68| 11 80.00 79.50
28| 35| 10} 100.0 0 sdd 1 5 6.0| 10.0|0.30( 0.70 4 90.30 89.30




TABELA WYNIKOW DLA WEZLOW

- SPRAWDZENIE c= 2

Rzedne

Wezel doplyw zagl czas

terenu Zwierc dopl

- mnpm mnpm dm3/s m min

Wl 70.56 69.17 0.0 1.60 22.:5
2 75:73 74,34 0.0 1.60 =
3 77.42 76.14 0.0 1.60 -
4 78.41 77.07 0.0 1.60 =
5 79.68 7828 0.0 1.60 2
6 81.98 79.67 00 2.58 =
; 84.94 83.62 0.0 1:50 =
8 86.94 84.48 0.0 2.68 =
9 87.80 86.24 0.0 1:75 =
10 90.70 87.25 0.0 3.64 =
11 89.32 87.49 0.0 1.96 -
12 89.03 87.71 0.0 1.40 -
13 77.56 76.20 0.0 1.40 =
15 86.56 85.27 0.0 1.40 =
16 8701 86.57 0.0 1.40 =
17 85.90 84.57 0.0 1.40 -
18 90.84 89.52 0.0 1.40 N
i 88:93 80.74 0.0 F.33 -
20 85.80 80.94 0.0 5.04 -
21 87.33 85.99 0.0 1.40 =
22 87.86 86.55 0.0 1.40 -
2.3 84.16 81.43 0.0 2.89 -
24 83.15 81.86 0.0 1.40 =
25 85.05 8371 0.0 1.40 =
26 84.60 81.42 0.0 3..32 =
27 88.11 86.77 0.0 1.40 2
28 82.89 81.55 0.0 1.40 -
34 81.40 80.11 0.0 1.40 =
35 9L... 40 90.34 0.0 1.40 =

L=

L



WYNIKI OBLICZEN DLA ODCINKOW

SPRAWDZENIE SIECI DLA c=

5 1/a

wezel Rzedne dna
odc dlug |zlewn.| ¢ [tk |przepl.|spad.|sred|predk|wyp

poc|ken pocz konc

- - - m ha 1/a|min| dm3/s % m/s cm| mnpm mnpm
1 2 W1} 160.0 4.54 1 5 342.9] 32.310.50( 3.43] 25 74.13 68.96
2 3 2| 236.0 4,37 1 5 330.1 7.2|0.50f 1.84] 43 75.82 74.13
3 4 3 77.0 4.37 1 5 330.1) 12.9]0.50( 2.40| 33 76 .81 75.82
4 5 41 310.0 3.03 1 5 228.9 4.110.50| 1.39| 39 78.08 76.81
5 6 51 116.0 3.03 1 3 228.9| 10.5|0.40( 1.82|c1is 79.40 78.18
6 7 6| 104.0 1.93 1 5 145.8( 27.5]0.30( 2.56| 23 83.44 80.58
@ 8 7 88.0 1.51 1 5 114.1 9.3]0.30| 1.61|cis 84.26 83.44
8 9 8 105.0 0.89 1 5 67.2 4.9|10.30| 1.08] 24 86.05 85.54
9| 10 9| 305.0 0.78 1 5 58:.9 3.310.30] D0.83|c¢is 87.06 86.05
10| 11| 10 92.0 039 1 5 2945 3.3/0.30| 0.80| 16 87.36 87.06
11| 12| 11 82.0 0.18 1 5 186 3.3|0.30| 0.62 9 87.63 87.36
12| 13 2 72.0 0.17 1 5 12.8( 25.4]10.30( 1.35 6 76.16 74.33
13| 15 6| 235.0 0.68 1 5 51.4| 19.5(0.30( 1.76| 13 8516 80.58
14| 16 71 160.0 0.25 1 5 18.9] 18.6|0.30( 1.32 8 86.51 83.54
15| 17 8 72.0 0.12 1. 5 9.1 3.3/10.30| 0.13]|cis 84.50 84.26
le| 18 8| 170.0 0.35 1 5 26.4) 22.9(0.30| 1.56 9 89.44 85.54
171 19 41 192.0 1.34 1 5 101.2| 19.2(0.40] 2.09| 17 80.60 76.91
18| 20| 19 64.0 0.78 1 5 58.8 2.5(0.40| 0.85] 22 80.76 80.60
19 21| 20 42.0 0.26 1 5 19.6| 36.4]0.30| 1.61 6 85.93 84.40
20| 22| 21| 150.0 0.26 1 5 19.6 3.5(0.30| 0.75] 13 86.46 B85 93
21| 23] 19 80.0 0.56 1 5 42.3 3.3/0.30| 0.85] 19 81.27 81.01
22| 24| 23| 145.0 0.29 1 5 21.9 3.3/0.30| 0.73| 13 81.75 81.27
23| 25| 23 93.0 0.15 1 5 11,3 9.6|0.30| 0.95 8 g3.65 82.76
24| 26| 20| 125.0 0.52 1 5 393 3.4|0.30| 0.85| 19 81l.28 80.86
25| 27| 26| 110.0 0.24 1 5 18.1( 31.9]|0.30] 1:51 6 B6. 71 83.20
26| 28| 26 65.0 0.08 1 5 6.0 3.2(0.30| 0.48 6 81.49 81.28
27| 34 6| 150.0 0.29 1 5 21.9 3.3|10.30} 0.73| 13 80.00 79:50
28| 35| 10| 100.0 0.11 1 B 8.3] 10.0]0.30( 0.85 6 90.30 89.30




TABELA WYNIKOW DLA WEZLOW

- SPRAWDZENIE c= 5

Rzedne

Wezel doplyw zagl czas

terenu zwierc dopl

- mnpm mnpm dm3/s m min

wl 70.56 69,21 0.0 1.60 21 :7
2 75: 738 74.38 0.0 1.60 =
3 77.42 7625 0.0 1.60 -
4 78.41 77.14 0.0 1.60 -
5 79.68 78.47 0.0 1.60 -
6 81.98 3997 0.0 2 58 -
i 84.94 83.67 0.0 1: 50 -
8 86.94 84 .95 00 2.68 -
9 87.80 86.29 0.0 1:78 -
10 9070 87.47 0.0 3.64 -
11 89.32 87.56 0.0 1.96 -
12 89.03 87.72 0.0 1.40 -
13 71.B6 P62 0.0 1.40 -
15 86.56 85.29 0.0 1.40 -
16 8791 86.59 0.0 1.40 -
747, 85.90 84.96 0.0 1.40 -
18 90.84 89.53 0.0 1.40 -
19 83.93 80.77 0.0 3.33 -
20 85.80 80.98 0.0 5.04 -
21 Bif B33 85. 98 0.0 1.40 -
22 87.86 86.59 0.0 1.40 -
23 84.16 81l.46 0.0 2:89 -
24 83.15 81.88 Q'O 1.40 -
25 8505 83: 78 040 1.40 -
26 84.60 81.47 0.0 2.32 -
27 88.11 86.77 0.0 1.40 -
28 82.89 81.55 0.0 1.40 =
34 81.40 8013 0.0 1.40 -
35 91 70 90.36 g0 1.40 -

—d

s



